



THURSDAY, MAY 15, 2008

投奔聖母同心祈禱

隨著新聞的廣泛追訪和報導，四川大地震的嚴重災情，實在教人愈看愈難過。其實，每次發生突如其來的災難，我們都應藉此好好作反省和學習。除了災前的預防和災後的補救，更重要的，還是趕快把握無法掌握的時間，善用天主賞賜的生命與靈魂，領受愛，也成為愛；為得主的愛而善生，也為奉獻對主的愛而甘願犧牲。那麼，災難與痛苦雖然相纏結合，死亡悲愴卻會奇妙地轉化作永生與溫暖。

「如可贖兮，人百其身。」相信，在十字架下，親睹愛子飽受酷刑，受盡屈辱痛楚，聖母的心，真是痛得比萬把利劍穿透還厲害。如果可以的話，聖母當然只願代替主耶穌被鞭答、被釘死。但天主的旨意，既要聖子和聖母，各在不同的崗位，去參



與天主救世的工程，聖母只有完全聽命，承受擔任協同贖世者的痛苦。而在主耶穌升天後，聖母又繼續被委派留在世上，為照顧宗徒，協助他們建立教會，廣傳福音。如果只按照人性的情感，難道聖母不渴望與主耶穌一起早歸天家嗎？但聖母留下來陪伴宗徒，給予支持和鼓勵，分擔他們在傳教過程中歷經的逼害和苦創。



聖母進教之佑
九日敬禮

所以，聖母是最能體會我們的痛苦，最憐憫我們的哀傷的母親，她是憂苦者的安慰。教會又特別尊稱聖母為教會之母和進教之佑，因為旅途中的教會，在二千多年來，歷經無數的教難和逼害。但倚靠著聖母的轉求和助佑，教會卻能屹立至今，福音也能廣傳普世寰宇。而聖若望鮑思高在神夢中，看到聖母和聖體是波瀾洶湧中，帶領教會進入平安的兩大圓柱。聖人強調恭敬耶穌聖體，信賴進教之佑聖母，就能支持教會。而倚靠聖母，熱心祈禱，就能獲享她的保護和向天父求得的平安。

今天開始，我們香港教會隆重舉行進教之佑九日敬禮祈禱活動，且讓我們全情投入參與，懇切祈求，特別把受苦的兄弟姐妹，交託給慈愛的母親愛顧吧！

• LamB •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1015> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20080515.pdf> • 來函或分享 email : bluedaily2006@gmail.com